

Tatry mountain resorts zarobilo napriek horšiemu letu.

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (25. október 2010) – letná sezóna potvrdila, že aktivity TMR sú dobre nastavené, čo dokázali výsledky vo väčšine segmentov.

Strediská a hotely, ktoré vlastní a prevádzkuje TMR sú pred začiatkom novej zimnej sezóny. Hlavná letná sezóna, ktorá uplynula len nedávno potvrdila, že kríza v cestovom ruchu postupne ustupuje.

V strediskách spoločnosti TMR **letno prinieslo stabilné výsledky** – návštevnosť bola napriek horšiemu počasiu skoro identická ako v minulom roku, pokles lanoviek bol len 0,07% a tržby vzrástli v rovnakom období o 3%, hotely dosiahli o 19% vyššie tržby a o 15 percentuálnych bodov vyššiu obsadenosť oproti predchádzajúcemu roku. TMR tieto výsledky dosiahlo hlavne vďaka atraktívnym produktom a novinkám. „*Letná sezóna v Tatrách bola, tak ako v celej Európe, tak aj u nás poznačená výkyvmi počasia spôsobenými dažďom, búrkami, záplavami, ale aj extrémnymi teplotami. Napriek tomu sa nám podarilo **ustabilizovať návštevnosť a tržby***“, povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR.

TMR pokračovali v úspešných projektoch, akými boli napr. Medvedie dni na Hrebienku - festival, ktorý prilákal do lokality počas jediného víkendu až 15 000 turistov. **“Veľký podiel na našom úspechu u turistov mali nielen typické, tradičné atrakcie, akými sú jazdy lanovkami, ale aj naše náučné chodníky vo všetkých troch strediskách, v Jasnej Nízke Tatry, Tatranskej Lomnici aj Starom Smokovci. Najúspešnejším bola Tatranská divočina**“, doplnil Hlavatý. Posledne spomenutý je novovybudovaný náučno-zábavný park vo Vysokých Tatrách s podprojektom eko-miniparku Svišťa krajinka na Skalnatom plese. Tatranské náučno-zábavné parky pritiahli najmä rodiny s deťmi.

Letná sezóna je pre horské strediská tiež obdobím čulého stavebného ruchu. **“Realizovali sme investície, ktorými sa stredisko Tatranská Lomnica stane druhým najväčším a najmodernejším strediskom na Slovensku a stredisko Jasná Nízke Tatry, si ako jednotka posilní svoju už aj tak jednoznačnú pozíciu medzi lyžiarskymi rezortmi**“, doplnil Hlavatý.

K najvýznamnejším investíciám patrí rozšírenie strediska v **Tatranskej Lomnici o novú 6-sedačkovú lanovku** Tatranská Lomnica - Štart, vybudovanie veľkokapacitného parkoviska v priamom dotyku so zjazdovkami ako aj **zasneženie zjazdovky zo Skalnatého plesa**. V stredisku **Jasná Nízke Tatry** sa dokončuje **6-sedačková lanovka Záhradky - Priehyba** a vybuďovalo sa **zasnežovanie na oblúbenej modrej zjazdovke Turistická**. Počas obdobia od apríla do septembra sa pracovalo nielen na dobudovaní infraštruktúry stredísk, ale aj zlepšení hotelovej vybavenosti. Investovalo sa do výstavby nového wellness a kongresovej miestnosti v Boutique hoteli Tri Studničky a začala aj výstavba vonkajšieho wellness Hotela Grand.

TMR naďalej pokračuje vo zvolenej rozvojovej stratégii, investuje a prináša technologické novinky. Spolupracuje s podnikateľmi v regióne a tvorí atraktívne produkty, čo vyplynulo z predbežného vyhlásenia k hospodáreniu spoločnosti v II. polroku.

Spoločnosť Tatry mountain resorts a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 45 mil. Eur a ďalších 90 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch.